



## В Волгограде перед судом престанет участник преступной банды, обвиняемый в совершении в 1999 году тяжких преступлений



Следственными органами следственного управления СК России по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.209 УК РФ (ред. от 18.03.1999, бандитизм), ч.4 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное организованной группой, с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья), ч.3 ст.127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением оружия, организованной группой).

По версии следствия, в апреле 1999 года фигурант по предложению своего знакомого стал



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

участником преступной банды, организованной для совершения разбойных нападений на граждан, осуществляющих куплю-продажу валюты.

17 июля 1999 года согласно разработанному плану обвиняемый, находясь в Советском районе Волгограда, остановил автомобиль местного жителя с просьбой подвезти его в Кировский район, где фигуранта ожидали другие участники банды.

После того, как мужчина подвез обвиняемого, на него наставили заряженный пистолет и потребовал покинуть автомобиль. Затем мужчину связали и перевезли его в безлюдное место, где привязали его к дереву, чтобы он не смог сообщить о случившемся правоохранительные органы и не помешал совершению разбоя.

Угнав автомобиль мужчины, обвиняемый и его соучастники попытались совершить разбойное нападение у сберегательной кассы в Красноармейском районе Волгограда, куда прибыли под предлогом продажи 4 тысяч долларов, однако в последний момент, не желая быть разоблаченными, участники банды скрылись.

После совершения ряда преступлений на территории Волгограда четверо участников преступной банды были задержаны и в 2001 году приговорены к длительным срокам лишения свободы, однако еще несколько участников были объявлены в розыск.

В ходе системной работы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет следователями СК России изучено уголовное дело, которое было выделено в отдельное производство в отношении разыскиваемых участников банды. Следователями специализированного отдела по расследованию преступлений прошлых лет проведены дополнительные следственные действия, в том числе допрошены свидетели, проведены судебные экспертизы, что позволило установить местонахождение еще одного участника – 46-летнего мужчины, который был задержан на территории региона в феврале текущего года.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд. По ходатайству следователей СКР фигурант содержится под стражей.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



29 марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1871753>